

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成27年10月1日
【事業年度】	第33期（自平成26年6月1日至平成27年5月31日）
【会社名】	株式会社荻番屋
【英訳名】	ICHIBANYA CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 浜島 俊哉
【本店の所在の場所】	愛知県一宮市三ツ井六丁目12番23号
【電話番号】	(0586)76-7545
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 石黒 敬治
【最寄りの連絡場所】	愛知県一宮市三ツ井六丁目12番23号
【電話番号】	(0586)81-0786
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 石黒 敬治
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年8月27日に提出いたしました第33期（自平成26年6月1日 至平成27年5月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第3【設備の状況】

##### 2【主要な設備の状況】

(1) 提出会社

(訂正前)

(省略)

平成27年5月31日現在

事業所名 (所在地)	設備の内容	帳簿価額(千円)							従業員数 (人)
		建物及び 構築物	機械装置 及び運搬 具	土地		リース資 産	その他	合計	
				面積(m <sup>2</sup> )	金額				
(省略)									
北海道地区12店舗	店舗設備 (直営店)	122,010	-	(2,050.25) 2,953.65	90,041	25,314	12,936	250,303	13
東北地区7店舗		93,381	-	(3,002.12) 4,695.39	141,515	13,416	6,898	255,212	12
関東地区51店舗		509,570	-	(8,342.72) 9,432.05	248,290	29,214	57,111	844,187	64
中部地区69店舗		681,219	-	(21,439.07) 4,440.38	523,783	41,692	100,299	1,346,994	51
関西地区44店舗		482,438	-	(5,273.39) 5,273.39	-	19,361	49,536	551,337	33
中国・四国地区18店舗		241,837	-	(22,075.41) 22,075.41	-	15,107	22,177	279,122	27
九州・沖縄地区11店舗		144,879	-	(5,944.46) 7,351.10	107,822	-	9,862	262,563	13
小計212店舗	2,275,338	-	(68,127.42) 77,660.44	1,111,453	144,107	258,822	3,789,722	213	
(省略)									

(注) (省略)

(訂正後)  
(省略)

平成27年5月31日現在

事業所名 (所在地)	設備の内容	帳簿価額(千円)							従業員数 (人)
		建物及び 構築物	機械装置 及び運搬 具	土地		リース資 産	その他	合計	
				面積(㎡)	金額				
(省略)									
北海道地区12店舗	店舗設備 (直営店)	122,010	-	(2,050.25) 2,953.65	90,041	25,314	12,936	250,303	13
東北地区7店舗		93,381	-	(3,002.12) 4,695.39	141,515	13,416	6,898	255,212	12
関東地区51店舗		509,570	-	(8,342.72) 9,432.05	248,290	29,214	57,111	844,187	64
中部地区69店舗		681,219	-	(21,439.07) 25,879.45	523,783	41,692	100,299	1,346,994	51
関西地区44店舗		482,438	-	(5,273.39) 5,273.39	-	19,361	49,536	551,337	33
中国・四国地区18店舗		241,837	-	(22,075.41) 22,075.41	-	15,107	22,177	279,122	27
九州・沖縄地区11店舗		144,879	-	(5,944.46) 7,351.10	107,822	-	9,862	262,563	13
小計212店舗	2,275,338	-	(68,127.42) 77,660.44	1,111,453	144,107	258,822	3,789,722	213	
(省略)									

(注) (省略)